
 

 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

ATA DA 4º ( QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2015  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 

17 ( Dezessete ) do mês de Março de 2015, ( Dois Mil e Quinze ), às 17:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis ( a ) 

presentes: Francisco Ferreira Lima ,Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de 

Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, , Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio,Tânia Maria Heros Martins, Genilson Mendes 

da Silveira e Jacinto Ferreira Lima; O Sr. Presidente com a palavra saudou a Sra. 

Vereadora e demais Edis e cidadãos presentes em Plenário; em sequencia 

comunicou a ausência justificada através de atestado médico do Sr. Vereador 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS; em seguida deu Ata da Sessão 

Anterior como lida e aprovada e pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para 

que fizesse a leitura das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias estas 

como:Projeto de Lei do Legislativo de nº 05/2015- EMENTA: Denomina-se o 

nome de AUGUSTINHO MARTINS DA SILVA, o Posto de Saúde localizado 

na Comunidade de Baixa do Cedro neste Município de Carnaubal –Ce, Projeto 

de Lei do Legislativo de nº06/2015- EMENTA: Denomina-se o nome de LUÍS 

AURÉLIO DE OLIVEIRA( Conhecido como Dr. Aurélio) o Matadouro 

Público neste Município de Carnaubal –Ce, Projeto de Lei do Legislativo de nº 

07/2015- EMENTA: Denomina-se o nome de JOSÉ RIBAMAR SOUZA DE 

SALES , a praça a ser construída no quadrilátero  localizado no Bairro Bem 

Viver, neste Município de Carnaubal –Ce; após a leitura das matérias o Sr. 

Presidente com  a palavra pediu para que o Sr. 1º Secretário que fizesse a ordem 

dos inscritos para o 1º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o 

Sr. Parlamentar RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, primeiramente cumprimentou 

a todos os presentes e com o uso da palavra agradeceu o Sr. Prefeito pelos feitos 

que o mesmo vem fazendo no Vale do Árabe, e, em sequência fez alguns pedidos 

verbais aos Sr. Prefeito Municipal, nos quais foram: comprimento da estrada do 

Inharê até o seu limite destinado, recuperação da estrada sede ao Distrito de 

Faveira; em seguida o parlamentar fez comentários sobre os festejos da 

Comunidade de São José e convidou a todos a se fazerem presentes e encerrou 

suas palavras comunicando a Casa que irá entrar com um Projeto de Lei 

juntamente com o Sr. Vereador –Presidente desta Casa Francisco Ferreira Lima 

denominando o nome do Posto de Saúde do Distrito de Faveira; e o 2º ( Segundo 

) Orador o Sr. Vereador CÍCERO VERAS DE BRITO, saudou a todos os 

presentes nesta Plenária de hoje e com a palavra fez explanações sobre sua 

indicação em pauta; em seguida usou da palavra e fez pedidos verbais ao Sr. 

Secretário de Infraestrutura José Weliton, nos quais foram: reforma do mata-



burro da Comunidade de Olho Dágua e o concerto da estrada Pau Dárco indo de 

encontro com a Comunidade de Barra da Palmeira e encerrou com uma boa 

noite; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Edil GENILSON MENDES 

DA SILVEIRA, saudou a todos os presentes, e, em seguida fez ênfases sobre 

sua indicação deliberada na Sessão Anterior sobre o assunto de pavimentação 

para algumas ruas do Bairro Cidade Nova, e, o mesmo relatou que esteve com o 

Sr. Prefeito Raimundo Chaves e explanou a parte de compromisso do Sr. Prefeito 

com o referido pedido e encerrou suas palavras desejando a todos uma boa noite; 

após os pronunciamentos dos senhores Parlamentares inscritos no 1º Expediente 

o Sr. Presidente deu um intervalo de quinze minutos para as Comissões 

Permanentes: JUSTIÇA E REDAÇÃO,  o qual analisaram e deram o 

PARECER FAVORÁVEL aos projetos de Leis do Legislativo; em seguida o Sr. 

Presidente com a palavra convocou a todos a dar continuidade aos trabalhos da 

Casa no 2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador 

JOSÉ CORREIA LEITE,  cumprimentou a todos a Senhora Vereadora e 

demais Vereadores, Funcionários e cidadãos presentes; em sequência usou da 

palavra e fez comentários e explicações sobre o seu Projeto de Lei em pauta que 

denomina o nome de saudosa memória do Sr. José Ribamar Souza Sales a praça 

a ser construída no quadrilátero do  Bairro Bem Viver; relatou sobre as outras 

matérias em pauta e comentou que é de grande valia e que tem o seu apoio; em 

sequência comentou sobre animais invadindo as vias urbanas em nossa cidade e 

encerrou com uma boa noite; em sequência o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. 

Parlamentar COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou a todos os 

presentes nesta Plenária e com o uso da palavra o mesmo fez explanações sobre o 

seu Projeto de Lei em pauta e pediu apoio dos outros Parlamentares na aprovação 

da matéria; e, em sequência fez ênfases sobre os demais projetos de leis em 

apreciação e sobre uma indicações de sua autoria pedindo pavimentação asfáltica 

para os seguintes percursos: Cachoeiras ao Buriti e como também até os limites 

com a Comunidade de Morrinhos e dando continuidade do Bairro São Vicente 

indo de encontro com os limites com  o Município de Croatá; e com a palavra 

pediu verbalmente ao Sr. Prefeito Municipal a pavimentação ( CALÇAMENTO) 

dando continuidade da Rua Antônio Lindolfo Gomes indo de encontro com os 

limites da residências dos Timóteos e o acesso da Cachoeira do Sul até o 

Balneário Municipal; e encerrou suas palavras pedindo mais empenho das 

Comissões da Casa em analisar as matérias do Legislativo e Executivo antes de ir 

para a ordem do dia e desejou a todos uma boa noite; em seguida  o 3º ( Terceiro 

) Orador o Sr. Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, cumprimentou a 

todos os presentes nesta Casa do Povo e com  a palavra fez explicações sobre o 

seu Projeto de  Lei de sua autoria em pauta e pediu o apoio de todos na votação; 

em sequência pediu verbalmente ao Sr. Prefeito Municipal que instalasse as 

placas  indicativas com os nomes já denominados destas novas ruas e prédios 

públicos; e encerrou suas palavras pedindo a gratificação permanentes aos 

Agentes de Edemias do Município e desejou a todos uma boa noite; o Sr. 

Presidente pediu ao Sr. 1º Secretário para que colocasse as matérias na ORDEM 

DO DIA, onde foram votadas e aprovadas as seguintes matérias: Projeto de Lei 

do Legislativo de nº 05/2015- EMENTA: Denomina-se o nome de 



AUGUSTINHO MARTINS DA SILVA, o Posto de Saúde localizado na 

Comunidade de Baixa do Cedro neste Município de Carnaubal –Ce, Projeto de 

Lei do Legislativo de nº06/2015- EMENTA: Denomina-se o nome de LUÍS 

AURÉLIO DE OLIVEIRA( Conhecido como Dr. Aurélio) o Matadouro 

Público neste Município de Carnaubal –Ce, Projeto de Lei do Legislativo de nº 

07/2015- EMENTA: Denomina-se o nome de JOSÉ RIBAMAR SOUZA DE 

SALES , a praça a ser construída no quadrilátero  localizado no Bairro Bem 

Viver, neste Município de Carnaubal –Ce; O Sr. Presidente nada mais a tratar 

deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos 

presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 17 de MARÇO de 2015. 
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